



Una marea humana une hoy sus manos para poder decidir mañana

La cadena lanzada por Gure Esku Dago a lo largo de 123 kilómetros acapara la atención y abre otra fase en la reivindicación del derecho. La movilización de las 12.00 se completa con las fiestas de Iruñea, Durango, Etxarri-Aranatz, Lazkao y Bergara

8 de junio, 12.00 del mediodía. Tras un año de preparación que ha llegado a todos los rincones y acercado entre sí a decenas de miles de partidarios del derecho a decidir, todo está listo para la cadena humana de Gure Esku Dago. >3

7K

UNA CADENA DE HISTORIAS: Nueve entre más de 100.000

IRITZIA: M. Iriarte / M. Amuriza / K. Uribe / A. Oiarbide / J. Maia / X. Euskitze / G. Biurrun **REPORTAJES:** Escocia y Catalunya, hoy



ERREPUBLIKA ETA BURUJABETZA, BAT EGINIK

Argazkia: Iñigo URIZ | ARGAZKI PRESS

Monarkiaren aurkako mobilizazioak indar berezia hartu du Iruñean –irudian–, ikurrinak, Nafarroako bandera eta Errepublikaren ikurrak bilduz, milaka eta milaka lagunak eskutik. Bertan, demokraziaren aldeko aldarria nagusitu da. Bilbon, Gasteizen eta Donostian protesta txikiagoak egin dira. Madrilen eskasa izan da erantzuna. >4-5

Hasta Brisson (UMP) apoya la manifestación por los presos

Los apoyos a la marcha del próximo sábado en Baiona toman todo el arco político, con líderes políticos vascos como Brisson (UMP), Alaux (PS) o Etchegaray (Modem). >15



RAÚL SENDIC
FRENTE AMPLIO

«Mujica ha 'desacartonado' la política completamente»

Se perfila como aspirante a la vicepresidencia de Uruguay en las próximas elecciones. Es más que el hijo de uno de los principales líderes tupamaros, un líder de futuro. >6-7

Histórica salvación del Alavés en Jaén, en el último suspiro (2-3)

El Alavés seguirá en Segunda tras un partido que ya está en su historia y con el guión más épico posible. Tras ir perdiendo 1-0 en el minuto 84, los gasteiztarras dieron la vuelta al marcador con tres goles en los últimos diez. El último, un cabezazo de Guzmán en una jugada plena de empuje y de fe de toda la delantera, llegó cuando el árbitro ya iba a pitar el final. La imagen del entrenador, el exportero de la Real Alberto, lanzado al aire por sus jugadores, refleja toda la felicidad albiazul. >8-9

El Alavés seguirá en Segunda tras un partido que ya está en su historia y con el guión más épico posible. Tras ir perdiendo 1-0 en el minuto 84, los gasteiztarras dieron la vuelta al marcador con tres goles en los últimos diez. El último, un cabezazo de Guzmán en una jugada plena de empuje y de fe de toda la delantera, llegó cuando el árbitro ya iba a pitar el final. La imagen del entrenador, el exportero de la Real Alberto, lanzado al aire por sus jugadores, refleja toda la felicidad albiazul. >8-9

